

Я не знаю, что делать!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Я не знаю, что делать!

2 Самуила 24; Иов 38; Деяния 9

Во 2 Самуила 24 описывается исчисление Израиля Давидом.

2 Самуила 24:1: «И опять воспламенился гнев Господа против Израиля, и побудил он Давида против них сказать, Пойдите, исчислите Израиля и Иуду.»

(Запишите в ваших черновиках **1 Хроник 21**).

Мы видим, что Бог позволяет сатане провоцировать Давида, чтобы исчислить Израиля. Почему? Потому что у Бога есть план. Давид исчисляет Израиля, как мы и видим во **2 Самуила 24:10: «И сердце Давидово поразило его после того, как он исчислил народ. И сказал Давид ГОСПОДУ, Сильно согрешил я в том, что сделал: и ныне, молю тебя, О ГОСПОДЬ, удали беззаконие слуги твоего; ибо очень глупо поступил я.»**

Братья, он был убеждён, что нужно пересчитать весь народ, но это была провокация сатаны. Здесь Давид говорит: *«Я согрешил, поступил неправильно.»*

Посмотрите на **12 стих** – **«Пойди и скажи**

Давиду, Так говорит ГОСПОДЬ, Я предлагаю тебе три вещи; выбери себе одну из них, чтобы я сделал её тебе.»

В этом и назначение проповеди. Пророк, или прозорливец, Давида, Гад, появляется, и Бог говорит ему: *«Иди и скажи Давиду, что я предлагаю ему три выбора. Пусть выберет один из них.»*

1. Семь лет голода.
2. Три месяца преследования врагами.
3. Три дня мора в земле израильской.

Какой же из них выберет Давид в наказание за то, что он сделал? Подумайте о голоде или о море. А хотели бы вы убегать от ваших врагов? Хотели бы вы, чтобы вас преследовали по пустыне три месяца, где, без сомнения, вас могут и убить.

Стих 13- «Так Гад пришёл к Давиду, и возвестил ему, и сказал ему, Придти ли к тебе семи годам голода в земле твоей? или будешь три месяца убегать перед врагами твоими, в то время, как они будут преследовать тебя? или чтобы трёхдневный мор был в земле твоей? теперь рассуди, и посмотри, какой ответ

мне вернуть тому, кто послал меня.»

Гад просит Давида сделать выбор, чтобы он дал ответ тому, кто послал его. А какой из вариантов выбрали бы вы?

Для Давида это трудный вопрос. Цена вопроса слишком велика. Подумайте, если бы вы были ответственны за свою страну, какой из вариантов вы бы выбрали? Бог говорит Давиду: *«Пожалуйста, посоветуй, что мне сделать? Хотел бы ты иметь голод и смерть людей, три месяца быть под вражеским давлением или чтобы три дня люди умирали. Какое из этих наказаний ты выберешь, Давид?»*

Братья, этот вопрос был слишком сложным для Давида.

Посмотрите на **стих 14** – ***«И сказал Давид Гаду, В великом затруднении я: пусть же впадём мы в руку ГОСПОДА: ибо велики милости его: и пусть не впаду я в руку человека.»***

Давид говорит: *«У меня дилемма. Это самая большая борьба в моей жизни! Я не знаю, как на это ответить, не знаю, что делать. Я в большом затруднении!»*

Посмотрите ещё раз на **стих 14-** ***«...В***

великом затруднении я: пусть же впадём мы в руку ГОСПОДА: ибо велики милости его: и пусть не впаду я в руку человека.» Давид говорит, что у него нет ответа. Сделать выбор — выше его сил и способностей, но лучше впасть в благодетельную руку Бога и его великую милость.

Посмотрите в книгу **Иова 38**. Бог спрашивает в **главе 38:3-4**: **«Препояшь ныне чресла твои, как муж: ибо я буду спрашивать тебя, и отвечай ты мне.**

4- Где был ты, когда я полагал основания земли? объяви, если имеешь разумение.»

Что бы вы сказали если бы Бог задал вам этот вопрос?

Братья и сёстры, очень сложно ответить на эти вопросы, потому что идея вопроса в том, что нас там просто не было. Переполюющий всех вопрос, который Бог задаёт - **«Где был ты, когда я полагал основания земли?»**

Посмотрите, как начинается ответ его: **«Я не достоин, чтобы отвечать тебе.»** Братья и сёстры, у него не было ответа.

Посмотрите в **Деяния 9**. Представьте

себе Саула, который находится по пути в Дамаск, чтобы гнать там христиан.

Деяние 9:4: «И он упал на землю, и услышала голос, говорящий ему, Саул, Саул, почему ты гонишь меня?» Библия говорит, что яркий свет осенил его, как свет солнца. Братья, вот он падает на землю и слышит голос. Обратите внимание, что он слышит: **«Саул, Саул, почему ты гонишь меня?»**

Могу ли я сказать, что при всех этих вопросах Бог остаётся без ответа?

Вы видите Саула, который, находясь на своём пути, думает, что делает что-то для Бога. Он следует ереси, как вдруг внезапно засиял свет с неба, и он падает на землю. Он в трепете и удивлении. Все люди, которые были с ним, онемели. Бог говорит ему: **«Почему ты гонишь меня?»**

Давида Бог просит выбрать одно из наказаний.

Иова спрашивает: *«Где ты был, когда я полагал основания земли?»*

Саула спрашивает, почему он Его гонит.

Эти три человека имели очень близкую встречу с Богом. Всем им Бог задаёт вопрос,

который заставляет их глубоко размышлять.

Братья, величина вопроса в том, чтобы помочь им осознать, насколько они малы по сравнению с тем, кем себя считали. Потому все вопросы остаются без ответа.

- *«Где был ты Иов, когда Я утвердил землю, когда я положил её основание, когда я лишь сказал, и это произошло. Иов, где ты был?»*
- *«Боже, я не могу на это ответить.»*
- *«Давид, Какое наказание ты хотел бы: семь лет голода, когда люди мучаются и умирают или чтобы три месяца враги резали вас на части? А что насчёт трёх дней мора? Какое из наказаний, Давид?»*
- *«Саул, почему ты гонишь меня?»*
- *«Кто ты, Господь?»*

Все эти трое человек имели одну общую черту.

1. Когда Бог говорит к ним, они «спускаются на землю.»

Послушайте, я не знаю насчёт вас, но вы могли бы быть в такой же ситуации прямо

теперь. И у вас тоже на неё не будет ответа. Вы не получаете ничего от Бога и не знаете, что делать. Вы находитесь в ситуации, когда у вас нет ответа, и вы не знаете, с чего начать. Вы нуждаетесь, чтобы Бог показал вам выход.

Есть такое время, когда мы должны осознать, что мы - ничто. Я не говорю, чтобы мы обесценивали совсем себя. Но мы действительно сформированы Богом из пыли и мы нуждаемся в напоминании о том, что мы должны быть безмолвны перед Творцом.

Иногда в ответ на наше молчание происходят великие вещи. Иногда нам нужно обратиться к совершенному Богу и сказать: *«Ответь за меня, потому что я не знаю, что делать. Ты — ответственный за мою жизнь, ты — Господин, а я им не являюсь. Ты — царь, а не я. Ты - горшечник, а я - глина. Я — никто и не знаю, куда идти и с чего начать. Я совершенно запутался, Помоги мне!»*

Бог будет терпеливо дожидаться до тех пор, пока мы будем проходить этот этап и молиться, чтобы дать ответ.

– *Что ты имеешь в виду?*

«Господь, я знаю, что ты можешь это сделать вот таким образом.» Он дождётся,

когда у нас не будет больше предложений.

Имели ли вы предложения к Богу о том, как Он должен производить свою работу?

- «Господь, я хотел бы тебя спросить о чём-то. Я об этом думал немного. Если ты будешь это делать, будет большое благословение. Ты можешь это сделать таким вот образом.»

Бог же говорит: *«Я дождусь, пока это углубится до тех пор, когда у вас не будет больше ответа, когда у вас кончатся предложения, и вы осознаете, что я совершенен, а вы нет! Не вы контролируете свою собственную жизнь.»* Бог подождёт до тех пор, пока закончатся все ваши предложения.

2. Когда вы «сдадитесь» и позволите Богу, тогда Он начнёт работу.

Давали ли вы Богу советы или продолжения в ваших молитвах?

Братья, когда вы приближаетесь к Нему, все наши советы вылетают «в трубу». Когда вы приближаетесь к Богу, вы останавливаетесь в попытках советовать что-либо Богу. Но как вы помните, Он говорит Иову: *«Где был ты, когда*

я формировал основание земли?» Иов в ответ мог лишь сказать: «Я временный житель на этой земле и многого не понимаю.»

– «Скажи мне, как я формировал Вселенную, как я сотворил всё, что ты видишь, как я повесил звёзды? Скажи мне, как это всё произошло?»

Бог смирял Иова, понижал его. Таким образом Он становился ближе к Иову.

- «Эй Саул, почему ты гонишь меня?»

- «Кто ты, Господь?» (Саул становится слепым на протяжении трёх дней. Он не ест и не пьёт, и это говорит о каком-то действии со стороны Бога в его жизни). Мы говорим о том, чтобы получить влияние.

Иногда мы встречаемся с вещами в нашей жизни, которые настолько сложны и неразрешимы!

3. Иов, Давид, Саул (который стал Павлом) — все они приблизились к Богу.

Когда Бог задал им вопрос? Как же они приблизились? Они стали ниже. Когда они стали ниже, они осознали, кто есть Бог, и тогда Бог дал им более великое призвание.

Например, после того, как Давид стал перед выбором, он понял, что виноват сам, а не «эти овцы», то есть народ.

Вспомните, что Бог использовал сатану, чтобы провоцировать Давида исчислить народ. Это произошло потому, что Бог имел причину или план. Через время, когда всё закончилось, Давид мог увидеть ангела, который был на току Орнана.

Братья, этот ангел стоял там, где Давид приносил жертвоприношение. Там Господь остановил убийства. Давид обнаружил, что Бог призвал его. Это был купол на скале, где будет построен храм.

Иову, когда всё закончилось, Бог дал больше силы в молитве, чтобы он был ближе к Богу и смог восстановиться.

Саула Бог использовал в служении апостолом язычников, чтобы образовались ново-заветные церкви. (Я рад что Бог думает об язычниках, потому что я один из них).

Каждый из этих вопросов прозвучал, чтобы человек смирился.

Иногда обстоятельства не улучшаются сразу, а наоборот ухудшаются, и на вопросы

нет ответа.

- *«Господь, я молился об этом, но ответа нет!»*
- *«Я просто ждал, Павел, пока ты перестанешь мне советовать, пока у тебя не останется ответов и ты не покаешься.»* Бог приводит вас в место, когда ваш совет ничего не значит.

Бог говорит, что может позаботиться об этом прямо сейчас, но не станет этого делать, потому что у тебя есть препятствие в сердце.

1 Хроник 28:9: «...ибо Господь исследует все сердца, и понимает все воображения мыслей: если будешь искать его, он будет найден тобой, но если оставишь его, он отвергнет тебя навечно.»

Римлянам 8:27: «И тот, кто исследует сердца, знает, какая мысль Духа, потому что он ходатайствует за святых согласно воле Божьей.» Кто знает, что в уме Господа? И кто был его советником?

Это значит, что Бог знает каждого, кто здесь находится. Он исследует сердца и понимает мысли и воображение. Вам нужно

быть внимательным, когда вы думаете, что можете что-то советовать Богу.

Посмотрите в **1 Коринфянам 2:11-12**: ***«Ибо какой человек знает человеческое, кроме духа человека, который в нём? Так и Божьего никто не знает, кроме Духа Божьего.»***

12- Мы же получили не духа мира этого, но духа, который от Бога, чтобы знать то, что даром дано нам от Бога.»

Заметьте, Божьего ***«...никто не знает, кроме Духа Божьего.»*** Я не знаю, о чём Бог думает, не знаю, о чём вы теперь думаете. Но Божий Дух знает. Бог даёт мне Духа Святого, чтобы я тоже мог знать, что думает Бог.

Посмотрите в **1 Коринфянам 2:16**: ***«Ибо кто познал ум Господа, чтобы ему наставлять его? Но мы имеем ум Христа.»***

Я могу узнать, в чём состоит воля Божья, потому что Дух Святой знает это. Если Дух Святой живёт во мне, и я чувствителен к Духу Святому, то я могу узнать ум Божий.

– *«Саул почему ты гонишь меня?»*

– *«Кто ты Господь?»*

Когда свет озарил Саула, не каждый

слышал, что Бог говорил. Но Саул мог услышать его говорящим на еврейском языке. Это был Саул, которого потом он назвал Павлом.

Иов онемел, когда оказался один на один с Богом. Он был внизу, когда Бог говорит: *«Где ты есть? Кто ты такой, чтобы равняться со мной?»* Иов же мог только сказать, это он ничтожный, временный житель и многого не понимает. Только тогда Бог смог снабдить его своей силой.

Не забудьте, Иов был ничтожеством в сравнении с Богом, но Бог дал ему больше силы с тех пор, как Иов осознал это.

Многие люди просят: *«Боже, дай мне сил! Боже, дай мне сил!»*

Братья, когда это происходит не нужно забывать, что вы - ничто. Только тогда Бог начинает снабжать вас силой и возвышает, производя свою работу в вас.

Братья мы нуждаемся в том, чтобы в наших сердцах и умах было понимание того, что мы - никто!

Где был Павел, когда Бог творил Вселенную? Он даже не существовал.

Перестаньте говорить Богу, что нужно

делать.

Перестаньте помещать Бога в ваше временное пространство.

Перестаньте ставить Бога на ваш уровень терпения.

Перестаньте говорить Богу, что вы не можете больше справляться.

Бог знает, что вы справитесь, потому что Он заботится о вас уже долгое время.

В каждой из этих историй с Давидом, Иовом и Саулом ...

1. Была близкая встреча с Богом, которая смиряла их.
2. Когда всё закончилось, Бог возвысил их и снабдил большей силой, чтобы они знали Его лучше.

Теперь вы понимаете намного больше, потому разрешите мне показать вам более превосходный путь.

Бог дал Давиду храм, купол на скале.

Иову Бог дал большую силу в молитве.

Павла Бог сделал апостолом язычников.

Может быть, вы переживаете что-то

прямо теперь, поэтому я хочу, чтобы вы знали,
что и в вашей беде присутствует Бог.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Такое ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи

*в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу
быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю,
что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я
верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я
принимаю Его верой в мое сердце как моего
личного Господа и Спасителя.*